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LET OP!

VAROITUS!

Beveiliging van de hoofdleiding moet door de klant verzorgd worden

PE moet geaard worden

Asiakkaan tulee huolehtia verkon yleissuojauksesta

Liitä PE maattoliittimeen

IP..IP55

Icc =

IP54

Ipk =

Un =

P =

Grado di protezione/Degree of protection/Indice de protection/Schutzart/Grado de protección/Grau de

proteção/Suoja-aste/Beschermingsgraad/Beskyttelsesgrad/Beskyttelsesgrad/Skyddsklass/ةياد جا ةجرد

Corrente di corto circuito/Short-circuit current/Courant de court-circuit/Kurzschlußstrom/Corriente de

cortocircuito/Corrente de curto-circuito/Oikosulkuvirta/Kortsluitstroom/Kortslutningsstrøm/Kortslutningsstrøm/

Kortslutningsström/ةرجي ةجريد  رريد

Corrente di picco limitata/Peak withstand current/Limite du courant de crête/Begrenzter Stoßstrom/Corriente

de pique limitada/Corrente de pico limitada/Maks.huippuvirta/Beperkte piekstroom/Største tilladelige

spidsstrøm/Maks toppstrøm/Max. toppström/ةرجي ة ةا  ل رت  ةيد  

Tensione/Voltage/Tension/Spannung/Tensión/Tensão/Jännite/Spanning/Spænding/Spenning/Spänning/جاالة

ATENÇÃO!

Protecção general da linha por conta do cliente

Ligar à terra o PE

ATENCIÓN!

Protección general de la linea a cargo del cliente

Conectar a tierra el PE

Potenza / Power / Puissance / Leistung / Potencia / Potência / Teho / Vermogen / Effekt / Effekt / Effekt / جا ةيد

DATI TECNICI/RATING DATA/CARACTERISTIQUES TECNIQUE/TECHNISCHEDATEN DATOS TECNICOS/DADOS TÉCNICOS

/TEKNISET TIEDOT/TECHNISCHE GEGEVENSTEKNISKE/SPECIFIKATIONER/TEKNISKE DATA/TEKNISKA DATA/ رجاجة نارد 

ACHTUNG! Leitungsschutz muß kundenseiting hergestell werden

Pe muß geerdet werden

ATTENTION! Protection genérale de la ligne au traitement du client

Le PE doit être mis a la terre

CAUTION! Power line protections to be supplyed by user

PE must be earthed

Protezione generale della linea a cura del cliente

Collegare a terra il PE

ATTENZIONE!

TIPO, TYPE, TYP, TYYPPI, عونلا

QUADRO ELETTRICO, CONTROL BOX, COFFRET ÉLECTRIQUE,

SCHALTTAFEL, CUADRO DE MANDO, QUADRO ELÉTRICO,

SÄHKÖTAULU, SCHAKELKAST, ELEKTRISK PANEL,

ELEKTRISK TAVLE, MANÖVERPANEL, ولحت عوةحول

Beskyttelse af linjen skal foretages af kunden.

Slut beskyttelseslederen til jorden.

ADVARSEL!

Kunden er ansvarlig for en generell beskyttelse av linjen.

Beskyttelseslederen må jordes.

Allmänt skydd av linjen åligger kunden.

Jorda skyddsledaren.

VARNING!

 رةة ة  رة لي جا ةجرد جااجة ةا   ا جااةرا را  ة ررا

  راد ليصرد PE جاا

!ةنبنت

ADVARSEL!

fn=

Frequenza/Frequency/Fréquence/Frequenz/Frecuencia/Frequência/Taajuus/Frequentie/Frekvens/جاةيةة

In =
Corrente/Current/Courant/Strom/Corriente/Corrente/Virta/Stroom/Strøm/Strøm/Ström/جاةرجي

Icw 1s =

Corrente ammissibile di breve durata/Short-time withstand current/ Courant admissible de courte

durée/Zulässiger Kurzzeitstrom/Corriente admisible de corta duración/Corrente admissível de breve

duração/Sallittu lyhytaikainen virta/Toegestane kortstondige stroom/Største tilladelige

korttidsstrøm/Korttidsstrøm/Tillåten korttidsström/انةيد ةارد رريد ة ةا ةرجي

500 A

tab. A

50/60 Hz

Q3Y/40-450

4 ÷ 45 kW

400 V

6.5 kA

6.5 kA

OG

GNYE

RD

BU

BK

Conduttore di interconnessione/Interconnection conductor/Conducteur d'interconnexion/

Verbindungsleiter/Conductor de interconexión/Condutor da interconexão/

Potentiaalintasausjohdin/Verbindingsleider/Udligningsleder/Utjevningsleder/Potentialutjämningsledare/

ي ي ة را

Conduttore di protezione/Protective conductor/Conducteur de protection/Schutzleiter/Conductor de

protección/Condutor de proteção/Suojajohdin/Beveiligingsgeleider/Beskyttelsesleder/Beskyttelse

sleder/Skyddsledare/ة راجة  ةجرد

Ausiliari/Auxiliary/Auxiliaires/Hilfsstromkreise/Auxiliares/Auxiliares/Apupiirit/Hulpgeleiders/

Hjælpekredsløb/Hjelpespenninger/Hjälpkretsar/ ةيجاةرا  

Conduttore di neutro/Neutral conductor/Conducteur neutre/Nullleiter/Conductor de

neutro/Condutor de neutro/Nollajohdin/Nulgeleider/Nulleder/Null-leder/Neutralledare/ة جرة ة را

CAVO/CABLE/CÂBLE/KABEL/CABLE/CABO/KAAPELI/KABEL/KABEL/KABEL/KABEL/عووعبو

Potenza / Power / Puissance / Leistung / Potencia / Potência / Teho / Vermogen / Effekt / Effekt /

Effekt / جا ةيد

FS17

FS17

FS17

FS17

FS17
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QS

FU1

TA

PA

SV

PV

FU2

KM1

T1

QM1

KM2 KM3

M1
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S1 SL1

SA1

SA1

QM1

QM1

KM1

HL1 HL2 HL4HL3

KM2 KM3

KM3 KM2KM3 KM1

KM1

KT1

KT1
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SB1 SB2

KM1
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16

Y1

R

U

1618A2(-)

Y115A1(+)

15

A1
A2

40 x 60

60 x 60

60 x 60
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Ie= 25 A

Ie= 40 A

Ie= 63 A

Ie= 80 A

Ie= 100 A

Ie= 125 A

Ui=750V

Ie= 9 A

Ie= 12 A

Ie= 16 A

Ie= 26 A

Ie= 30 A

Ie= 40 A

Ie= 52 A

U= 24 V~

f= 50/60 Hz

AF09-30-10

AF12-30-10

AF16-30-10

AF26-30-00

AF30-30-00

AF40-30-00

AF52-30-00

ABBKM1

-2-3

3

002856460

002856452

1 A aM

6 A gG

ITAL WEBER

OMEGA

3

1

FU1

FU2

1

FUSIBILE

FUSE

FUSIBLE

SICHERUNG

ZEKERING

FUSÍVEL

INTERRUTTORE PRINCIPALE

MAIN SWITCH

INTERRUPTEUR GENERAL

HAUPTSCHALTER

HOOFDSCHAKELAAR

INTERRUPTOR PRINCIPAL

INTERRUPTOR GERAL

QS

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

BESCHRIJVING

DESCRIPCIÓN

DESCRIÇÃO

KUVAUS

Q.TA'

Q.TY

Q.TE

MENG

AANT.

CAD.

Q.DE

MÄÄRÄ

CH10

U=500V

Ik=100kA

DATI TECNICI

RATING DATA

CARACT.TECNIQUE

TECHNISCHENDATEN

TECHNISCHE GEGEVENS

DATOS TECNICOS

DADOS TECNICOS

TEKNISET TIEDOT

LOWARA

CODE

TIPO

TYPE

TYPE

TYP

TIPO

TYYPPI

COSTRUTTORE

MANUFACTORER

CONSTRUCTEUR

HERSTELLER

AANNEMER

CONSTRUCTOR

CONSTRUTOR

VALMISTAJA

CONTATTORE

CONTACTOR

CONTACTEUR

SCHÜTZ

CONTACTSLUITER

CONTACTOR

S= 160 VA

U1=0-230-400V

U2=0-24V

1
T1

TRASFORMATORE MONOFASE

SINGLE-PHASE TRANSFORMER

TRASFORMATEUR MONOPHASE

EINPHASENTRANSFORMATOR

MONOFASE TRANSFORMATOR

TRANSFORMADOR MONOFÁSICO

QM1
1

INT.AUT. SALVAMOTORE

AUT. OVERLOAD CUT-OUT

DISJONTEUR MAGNETOTERMIQUE

MOTORSCHUTZSCHALTER

INTERRUPTOR PROTECTOR DE MOTOR

INTERRUPTOR PROTECTOR DO MOTOR

DESCRIZIONE

DESCRIPTION

DESCRIPTION

BESCHREIBUNG

BESCHRIJVING

DESCRIPCIÓN

DESCRIÇÃO

KUVAUS

Q.TA'

Q.TY

Q.TE

MENG

AANT.

CAD.

Q.DE

MÄÄRÄ

DATI TECNICI

RATING DATA

CARACT.TECNIQUE

TECHNISCHENDATEN

TECHNISCHE GEGEVENS

DATOS TECNICOS

DADOS TECNICOS

TEKNISET TIEDOT

LOWARA

CODE

TIPO

TYPE

TYPE

TYP

TIPO

TYYPPI

COSTRUTTORE

MANUFACTORER

CONSTRUCTEUR

HERSTELLER

AANNEMER

CONSTRUCTOR

CONSTRUTOR

VALMISTAJA

MS116-16

MS132-20

MS135-25

MS132-32

MS165-42

MS165-54

MS165-65

MS165-73

MS165-80

ABB
10-16 A

16-20 A

20-25 A

25-32 A

30-42 A

40-54 A

52-65 A

62-73 A

70-80 A

OT25F3

OT40F3

OT63F3

OT80F3

OT100F3

OT125F3

ABB

1

1

FU1

FU2

PORTAFUSIBILE / FUSE HOLDER

PORTE FUSIBLES

SICHERUNGSCHALTER

ZEKERINGHOUDER

PORTAFUSIBLE

PORTA FUSÍVEL

ITAL WEBER BCH 3x38

BCH 1x38

32A

660V

/
X

XM

5

6

/

/

CONNESSIONE DI TERRA

EARTHING CONNECTION

CONNEXION DE TERRA

ERDUGSKONTACT

AARDCONTACT

CONTACTO DE TIERRA

CONTACTO DE TERRA

PE

1

/

2.5 mm²

4 ÷ 16 mm²

4-16mm²

MORSETTO

TERMINAL

KLEME

KLEMMEN

BORNE

30/5 A

50/5 A

100/5 A

TA
TRASFORMATORE AMPEROMETRICO

CURRENT TRASFOMER

TRASFORMATEUR DE COURANT

STROMWANDLER

AMPÈRETRANSFORMATOR

TRANSFORMADOR AMPERIMÉTRICO

TRANSFORMADOR DE INTENSIDADE

1 REVALCO /IME

PA AMPEROMETRO

AMMETER

AMPERMETRE

AMPERMETER

AMPÈREMETER

AMPERÍMETRO

1 REVALCO / IME

SV

PV

1

1 DIN72

500V~

002860109

002861000LOVATO GX16 67 U51COMMUTATORE VOLTMETRICO

VOLTAGE SWITCH

COMMUTATEUR DE TENSION

UMSCHALTER

VOLTOMZETTER

CONMUTADOR VOLTIMÉTRICO

COMUTADOR DE TENSAO

VOLTMETRO

VOLTMETER

VOLTIMETRE

SPANNUNGMESSER

VOLTMETER

VOLTÍMETRO

REVALCO/ IME

002823414

002843415

002843416

002843417

002843418

002823411

30/5 A

50/5 A

100/5 A

IP54

DIN 72

002842950

002842951

002842952

002842953

002842955

002842956

002843298

002843317

002823435

002823436

002860073

002860075

002860078

TECNOCABLAGGI

SA1 1 LOVATO LPC SL130.3SELETTORE 3POS

3 POSITION SELECTOR

HL1-

2-4

3 24 V ac/dcABB

LOVATO

CL-502..

8LP2T ILB..

LAMPADA DI INDICAZIONE

INDICATING LAMP

VOYANT LUMINEUX

LÁMPARA DE SEGNALIZÁCIÓN

LAMPADA DE SINALISAÇÃO

SIGNAALLAMP

24 V

50/60 Hz

1
kT1 TEMPORIZZATORE

TIMER

RELAIS DE TEMPS

ZEIT-RELAIS

HET-RELAIS VAN DE TJID

RELAIS DE TIEMPO

RELE' DO TEMPO

ABB CT-ERS.12S
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SB1 1 LOVATO LPC B102PULSANTE

PUSH BUTTON

SB2 1 LOVATO LPC B103PULSANTE

PUSH BUTTON



C

B

A

400V 50/60Hz

PE

L3L2L1

Sensitivity

COM MAX MIN

ON

A1 A2 COM NO

NC

BL1

M1
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	LISTA QUADRI
	=QG (Quadro Generale)
	BL1 
	FU1 
	FU2 
	HL1 
	HL2 
	HL3 
	HL4 
	KM1 
	KM2 
	KM3 
	KT1 
	M1 
	M1 
	PA 
	PV 
	QM1 
	QS 
	S1 
	SA1 [MAN]
	SB1 
	SB2 
	SL1 
	SV 
	T1 
	TA 


	LISTA COMPONENTI
	BL1 
	FU1 
	FU2 
	HL1 
	HL2 
	HL3 
	HL4 
	KM1 
	KM2 
	KM3 
	KT1 
	M1 
	M1 
	PA 
	PV 
	QM1 
	QS 
	S1 
	SA1 [MAN]
	SB1 
	SB2 
	SL1 
	SV 
	T1 
	TA 

	CODICI DI MATERIALE
	Abb - EE 264 6
	QS

	Abb - EE 313 1
	QS

	Abb - EE 324 8
	QS

	Abb - EN 120 0
	KM3

	Abb - EN 190 3
	KM1
	KM2

	Abb - EN 264 6
	KM1
	KM3

	Abb - EN 265 3
	KM2
	KM3

	Abb - EO 059 9
	QS

	Abb - EP 025 9
	QM1

	Abb - EP 063 0
	QM1

	Abb - ER 400 2
	SA1

	Abb - ER 477 0
	HL2
	HL4

	Abb - ER 478 8
	HL3

	Abb - ER 481 2
	HL1

	Abb - ET 448 9
	KT1

	CABUR - CBD.10/16
	XM
	XM
	XM
	XM
	XM
	XM

	CABUR - CBD.2/4
	X
	X
	X
	X
	X

	CABUR - TEO.4/6
	PE

	Frer - 1F72EV-500
	PV

	Frer - 1TAC017030-05
	TA

	Ime - TAIBB50C100
	PA

	Ital Weber - 1421010
	FU2

	Ital Weber - 1422001
	FU1

	Ital Weber - 2301038
	FU2

	Ital Weber - 2302051
	FU1

	ITT CANNON - 10-6P
	C1M
	C1M
	C1M
	C1M
	C2M
	C2M
	C2M
	C2M
	C2M
	C2M
	C2M
	C2M
	C2M
	C2M

	ITT CANNON - 10-6S
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C1F
	C2F
	C2F
	C2F

	Lovato - GX1667U51
	SV

	Tecnocablaggi - 150081
	T1




